

Warszawa 12.05.2016

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej powyżej 418 000 euro na leasing operacyjny dwóch fabrycznie nowych autobusów wysoko-pokładowych z opcją ich wykupu po zakończeniu 60 miesięcznej umowy oraz jednego używanego autobusu wysoko-pokładowego z opcją jego wykupu po zakończeniu 60 miesięcznej umowy dla Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej „POLONUS” w Warszawie S.A.

numer sprawy: PP/03/2016/01

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.), w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego udziela się następujących wyjaśnień:

Pytanie:

1. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę treści Rozdziału 3 pkt 3 SIWZ na następujące brzmienie: „1. Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia w umowie zawieranej ze zbywcą przedmiotu leasingu do zabezpieczenia dostępności (...- dalej jak w SIWZ)” oraz „3. Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia w umowie zawieranej ze zbywcą przedmiotu leasingu dostawy (na warunkach ogólnych) (...- dalej jak w SIWZ)”?

Odpowiedź:

Nie mamy w rozdziale 3 punktu 3 .

2. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę treści Rozdziału IV pkt 4 ppkt 6 polegającą na uznaniu za dzień zapłaty datę wpływu należności na rachunek Wykonawcy? Zgodnie bowiem z postanowieniami art.454 kc i uchwałą SN z dnia 4 stycznia 1995r. (sygn. akt III CZP 164/94) przy zobowiązaniach cywilnoprawnych momentem zapłaty jest chwila uznania rachunku wierzyciela a nie obciążenia rachunku dłużnika.

Odpowiedź:

TAK .

3. Czy Zamawiający dopuszcza, aby warunki ubezpieczenia, o którym mowa w Rozdziale IV pkt 5 w zakresie ubezpieczenia komunikacyjnego spełniały warunki standardowych ubezpieczeń, jakie funkcjonują w przedsiębiorstwie Wykonawcy? Przedmiot leasingu jest własnością Wykonawcy i ubezpieczenie jest istotnym elementem zarządzania majątkiem spółki.



Odpowiedź:

TAK

4. Prosimy o doprecyzowanie zapisów Rozdziału XI: jaki jest okres trwania zabezpieczenia, jakie jest oprocentowanie wpłaconego zabezpieczenia w pieniądzu, jaki jest tryb zwrotu zabezpieczenia.

Odpowiedź:

Okres trwania równy okresowi realizacji zamówienia , w przypadku zabezpieczenia wpłaconego w pieniądzu oprocentowanie 0% .

5. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie ostatniego zdania w Rozdziale XII pkt 9? W standardowej wersji umowy leasingu Wykonawcy zawarte są wszystkie postanowienia dotyczące przejścia własności po umowie leasingu.

Odpowiedź:

Nie .

6. Czy Zamawiający dopuszcza dodanie w Rozdziale XII pkt 13 następującej treści: „przeniesienie własności warunkowane jest w każdym przypadku należyтым wykonaniem zobowiązań umownych z umowy leasingu”?

Odpowiedź:

Nie .

7. Czy Zamawiający dopuszcza dodanie do SIWZ punktu o treści „Zmiana umowy leasingu jest dopuszczalna w przypadku urzędowej zmiany w zakresie podatku od towarów i usług oraz innych podatków i opłat, dotyczących umowy leasingu lub przedmiotu leasingu – w zakresie wynikającym z tych zmian.”

Odpowiedź:

Tak .

8. Czy Zamawiający dopuszcza zastąpienie w treści Załącznika nr 1 (zadanie 1) i załącznika nr 3 (zadanie 2) wyrazu „cena” wyrazem „wynagrodzenie” ? (w dwóch miejscach dokumentu – str.15 i 17 SIWZ oraz 24 i 26 SIWZ)?

Odpowiedź:

NIE

9. Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację Załącznika nr 2 do SIWZ pkt 3.4. „Inne” potwierdzającej, że poza punktem dotyczącym dokumentacji niezbędnej do rejestracji i ewentualnie autoryzacji do napraw wszystkie punkty mogą być spełnione wyłącznie przez Zbywcę przedmiotu leasingu. Wyposażenie diagnostyczne będzie dostarczone przez Zbywcę, tak samo części zamienne (zarówno w okresie gwarancyjnym jak i 10-letnim okresie pogwarancyjnym).

Odpowiedź:



Przedsiębiorstwo Komunikacji Samochodowej „POLONUS” w Warszawie spółka akcyjna

TAK

10. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w Załączniku nr 2 do SIWZ pkt 3.4. „Inne” wskazującą, że Umowa Serwisowa będzie zawarta pomiędzy Zamawiającym a Zbywcą przedmiotu leasingu?

Odpowiedź:

Tak .

11. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zabezpieczenie umowy leasingu wekslem in blanco wystawionym przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Tak.

ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, ŻE TERMIN SKŁADANIA OFERT ULEGA PRZESUNIĘCIU NA DZIEŃ 30 MAJA 2016 ROKU. OTWARCIE OFERT ODBĘDZIE SIĘ W TYM SAMYM DNIU O GODZ. 10:30

ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE RÓWNIEŻ, ŻE TERMIN WYDANIA PRZEDMIOTÓW LEASINGU ZAMAWIAJĄCEMU ZOSTAJE PRZESUNIĘTY NA DZIEŃ 15 CZERWCA 2016

Jarosław Lenard
Radca Prawny

Prezes Zarządu
Piotr Grzegorzczak
Członek Zarządu
Dariusz Wysocki
Dyrektor Techniczny
Paweł Hanula

13 20